Daily Survey: Trump Tweets
January 1 - 3, 2020 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country

Would you say things in this country today are...

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 35% 37% 41% 28% 26% 33% 35% 45% 39% 16% 27% 34%
Off on the wrong track 52% 54% 46% 57% 52% 54% 54% 46% 49% 67% 59% 45%
Not sure 13% 9% 12% 14% 22% 13% 1% 9% 12% 17% 14% 20%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (712) (472) (528) (217) (234) (344) (205) (695) (136) (111) (58)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep  Clinton Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West
Generally headed in the
right direction 35% 1% 32% 70% 8% 72% 32% 37% 44% 37% 34% 32% 36%
Off on the wrong track 52% 80% 47% 21% 85% 18% 54% 51% 49% 48% 50% 51% 57%
Not sure 13% 9% 20% 8% 7% 10% 14% 13% 7% 15% 15% 17% 7%
Totals 100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,000) (347) (406)  (247) (283) (242) (465) (253) (147) (175) (208) (347) (270)




Daily Survey: Trump Tweets
January 1 - 3, 2020 - 1000 US adult citizens YOU

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 25% 29% 28% 22% 13% 19% 27% 40% 30% 7% 13% 21%
Somewhat approve 16% 15% 16% 17% 15% 21% 16% 1% 18% 7% 19% 8%
Somewhat disapprove 10% 8% 1% 8% 17% 9% 9% 4% 8% 15% 8% 15%
Strongly disapprove 42% 46% 38% 46% 41% 41% 44% 41% 37% 60% 55% 40%
Not sure 7% 2% 7% 7% 13% 10% 4% 3% 6% 12% 5% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (712) (472) (528) (217) (234) (344) (205) (695) (136) (111) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep  Clinton Trump <$50K  $50-100K  $100K+ Northeast Midwest South  West
Strongly approve 25% 4% 20% 59% 2% 65% 22% 24% 33% 22% 26% 27% 23%
Somewhat approve 16% 3% 19% 29% 3% 26% 15% 19% 18% 18% 13% 17% 16%
Somewhat disapprove 10% 11% 11% 5% 7% 4% 11% 10% 6% 10% 10% 8% 11%
Strongly disapprove 42% 79% 36% 5% 86% 4% 43% 41% 42% 42% 40% 40% 47%
Not sure 7% 3% 15% 1% 2% 1% 9% 7% 0% 8% 11% 7% 4%
Totals 100%  100%  101% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99%  101%

Unweighted N (1,000)  (347)  (406) (247)  (283)  (242)  (465) (253) (147) (175) (208) (347)  (270)
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3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 27% 29% 27% 27% 16% 30% 25% 32% 28% * 23% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 64% 61% 63% 64% 64% 55% 66% 67% 62% * 72% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 10% 10% 10% 9% 20% 14% 9% 1% 10% * 5% *
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (392) (285) (195) (197) (61) (88) (142) (101) (321) (18) (33) (20)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Approve of everything the

President has done 27% * 22% 29% * 32% 30% 18% 28% 19% 26% 29% 30%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 64% * 66% 64% * 62% 61% 71% 62% 70% 62% 65% 58%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 10% * 11% 6% * 6% 9% 11% 11% 11% 12% 6% 12%
Totals 101% * 99% 99% * 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (392) (25) (152) (215) (13) (220) (166) (103) (71) (69) (78) (145) (100)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 46% 47% 42% 50% 44% 44% 46% 51% 42% 53% 54% 53%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 47% 48% 48% 46% 47% 48% 48% 44% 52% 45% 37% 28%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 7% 5% 10% 4% 10% 8% 6% 4% 6% 3% 9% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (538) (407) (245) (293) (135) (123) (187) (93) (331) (104) (72) (31)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of everything

the President has done 46% 54% 35% * 53% * 47% 39% 47% 44% 42% 45% 51%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 47% 42% 54% * 44% * 46% 53% 46% 45% 55% 50% 40%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 7% 4% 10% * 3% * 7% 7% 7% 12% 3% 5% 9%
Totals 100% 100% 99% * 100% * 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (538) (313) (200) (25) (262) (18) (260) (134) (74) (94) (110) (177) (157)




Daily Survey: Trump Tweets
January 1 - 3, 2020 - 1000 US adult citizens YOU

5A. Trump Tweets January 1, 2020 — (Fox News Now video - New Year’s Eve party Mar-A-Lago) https://t.co/EVAEYD1AgV
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, January 1, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 23% 20% 19% 10% 16% 21% 33% 23% 6% 20% 16%
Good 12% 12% 14% 1% 12% 14% 10% 13% 15% 4% 7% 6%
OK 32% 28% 32% 32% 34% 37% 31% 26% 32% 33% 33% 30%
Bad 15% 16% 16% 15% 21% 10% 15% 15% 14% 22% 7% 25%
Terrible 21% 21% 19% 23% 23% 23% 23% 13% 17% 35% 32% 22%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (968) (695) (457) (511) (209) (229) (339) (191) (680) (130) (106) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 20% 2% 17% 48% 2% 50% 18% 22% 23% 15% 17% 24% 21%
Good 12% 5% 12% 20% 3% 22% 12% 10% 16% 11% 14% 13% 10%
OK 32% 31% 36% 27% 28% 24% 35% 35% 24% 37% 33% 29% 31%
Bad 15% 24% 15% 4% 27% 2% 13% 16% 17% 20% 17% 11% 16%
Terrible 21% 38% 19% 1% 40% 1% 21% 18% 20% 18% 19% 22% 23%
Totals 100%  100% 99%  100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (968) (336) (389) (243) (275) (237) (455) (246) (141) (170) (207) (329) (262)
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5B. Trump Tweets January 1, 2020 — HAPPY NEW YEAR!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, January 1, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 33% 37% 34% 32% 22% 31% 34% 44% 38% 11% 30% 24%
Good 17% 17% 18% 16% 20% 18% 15% 18% 20% 12% 11% 13%
OK 31% 31% 29% 33% 29% 31% 35% 28% 30% 37% 34% 34%
Bad 7% 6% 7% 7% 14% 6% 5% 5% 6% 11% 6% 13%
Terrible 12% 10% 12% 12% 16% 14% 12% 5% 7% 29% 20% 15%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (977) (701) (460) (517) (209) (228) (342) (198) (684) (132) (109) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 33% 7% 31% 69% 6% 74% 30% 35% 39% 28% 30% 41% 28%
Good 17% 16% 18% 18% 15% 16% 18% 18% 14% 18% 21% 15% 17%
OK 31% 47% 31% 12% 51% 9% 33% 32% 29% 37% 30% 25% 36%
Bad 7% 8% 10% 0% 9% 2% 6% 5% 8% 9% 6% 6% 7%
Terrible 12% 22% 10% 1% 18% 0% 13% 10% 10% 8% 13% 13% 12%
Totals 100% 100% 100%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (977)  (340)  (392)  (245)  (278)  (239)  (458) (248) (144) (170) (207) (336)  (264)
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5C. Trump Tweets January 1, 2020 — Our fantastic First Lady! https://t.co/6iswto4WDI
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, January 1, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 29% 33% 28% 29% 18% 24% 32% 39% 35% 6% 22% 21%
Good 16% 14% 17% 14% 20% 16% 12% 18% 17% 10% 12% 11%
OK 28% 27% 28% 29% 26% 33% 29% 26% 27% 38% 27% 33%
Bad 10% 11% 9% 11% 12% 10% 10% 9% 9% 16% 9% 14%
Terrible 17% 16% 17% 17% 25% 18% 17% 9% 12% 30% 30% 21%
Totals 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (973) (698) (458) (515) (210) (227) (339) (197) (682) (132) (106) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 29% 4% 27% 63% 4% 71% 24% 32% 37% 21% 27% 34% 29%
Good 16% 11% 16% 21% 10% 17% 18% 14% 14% 15% 16% 16% 14%
OK 28% 37% 32% 12% 39% 8% 31% 28% 26% 33% 30% 24% 30%
Bad 10% 17% 9% 3% 17% 3% 10% 9% 11% 15% 12% 6% 11%
Terrible 17% 31% 16% 1% 30% 0% 17% 16% 13% 16% 16% 19% 17%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (973)  (339)  (390)  (244)  (277)  (237) (459 (244) (141) (167) (207) (334)  (265)
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5D. Trump Tweets January 1, 2020 — Thank you Steve. The greatest Witch Hunt in U.S. history! https://t.co/I3bSNVp6gC
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, January 1, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 26% 24% 19% 8% 16% 27% 33% 26% 5% 14% 21%
Good 10% 9% 10% 10% 9% 12% 7% 14% 12% 2% 4% 8%
OK 19% 15% 19% 19% 25% 25% 17% 9% 18% 18% 25% 20%
Bad 15% 14% 16% 15% 22% 17% 15% 8% 13% 26% 15% 17%
Terrible 34% 37% 31% 38% 37% 31% 34% 36% 31% 48% 42% 35%
Totals 99% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (974) (699) (457) (517) (210) (226) (341) (197) (683) (131) (108) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 21% 2% 19% 49% 2% 57% 17% 23% 30% 17% 18% 25% 22%
Good 10% 2% 9% 23% 2% 18% 11% 9% 9% 6% 11% 11% 10%
OK 19% 11% 25% 20% 9% 18% 22% 20% 12% 25% 19% 18% 15%
Bad 15% 20% 19% 5% 18% 3% 16% 15% 10% 20% 18% 14% 12%
Terrible 34% 64% 28% 4% 70% 3% 33% 33% 38% 31% 33% 32% 41%
Totals 99% 9% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 99% 99% 99% 100%  100%

Unweighted N (974)  (341) (386)  (247)  (278) (238) (455) (248) (143) (171) (205) (331)  (267)
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5E. Trump Tweets January 1, 2020 — Thank you to the @dcexaminer Washington Examiner. The list is growing every day! https://t.co/jAOZ0CPYO4
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, January 1, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 24% 22% 19% 10% 16% 24% 28% 24% 7% 11% 18%
Good 13% 12% 14% 12% 1% 14% 11% 16% 16% 3% 7% 3%
OK 27% 22% 26% 27% 34% 30% 23% 20% 24% 28% 38% 26%
Bad 17% 18% 17% 17% 18% 16% 16% 17% 15% 25% 12% 26%
Terrible 24% 25% 21% 27% 26% 25% 25% 19% 20% 37% 32% 26%
Totals 101% 101% 100% 102% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (969) (696) (453) (516) (209) (227) (339) (194) (681) (132) (106) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 20% 2% 19% 44% 1% 52% 17% 20% 28% 15% 20% 23% 19%
Good 13% 3% 11% 28% 2% 25% 13% 15% 11% 13% 14% 13% 11%
OK 27% 22% 33% 22% 21% 18% 30% 28% 18% 33% 30% 25% 22%
Bad 17% 26% 16% 5% 28% 4% 16% 17% 15% 18% 15% 14% 21%
Terrible 24% 46% 20% 1% 49% 1% 24% 20% 27% 21% 21% 26% 27%
Totals 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%  100%

Unweighted N (969)  (339) (383) (247)  (277)  (238)  (455) (245) (141) (169) (204) (333)  (263)
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5F. Trump Tweets January 1, 2020 — One of my greatest honors was to have gotten CHOICE approved for our great Veterans. Others have tried
for decades, and failed!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, January 1, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 25% 29% 28% 23% 16% 18% 27% 41% 30% 9% 17% 19%
Good 11% 10% 11% 12% 9% 13% 12% 12% 13% 4% 8% 10%
OK 24% 21% 26% 22% 28% 31% 20% 16% 22% 28% 30% 22%
Bad 16% 16% 13% 18% 20% 15% 18% 8% 15% 20% 9% 20%
Terrible 24% 25% 22% 26% 28% 22% 24% 23% 19% 39% 37% 28%
Totals 100% 101% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N (978) (702) (460) (518) (210) (229) (342) (197) (686) (130) (108) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 25% 5% 23% 56% 2% 63% 22% 27% 30% 19% 27% 28% 24%
Good 11% 4% 12% 21% 3% 16% 13% 9% 13% 9% 11% 15% 9%
OK 24% 23% 29% 17% 20% 16% 28% 23% 16% 31% 24% 21% 22%
Bad 16% 23% 17% 5% 26% 4% 13% 18% 14% 22% 14% 12% 17%
Terrible 24% 46% 20% 2% 49% 0% 24% 23% 28% 19% 24% 24% 28%
Totals 100% 101% 101%  101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (978) (339) (392) (247) (278) (239) (459) (247) (142) (170) (206) (334) (268)
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5G. Trump Tweets January 1, 2020 — How is the Paris Accord doing? Don’t ask! https://t.co/9NOyibmDKkj
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, January 1, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 14% 17% 17% 11% 8% 12% 16% 19% 17% 4% 10% 13%
Good 10% 10% 10% 9% 7% 7% 9% 15% 11% 2% 5% 14%
OK 25% 21% 26% 25% 25% 34% 22% 21% 27% 21% 26% 19%
Bad 22% 21% 20% 24% 27% 19% 22% 19% 19% 36% 25% 19%
Terrible 29% 30% 27% 31% 33% 28% 29% 26% 26% 38% 34% 35%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 98% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (973) (700) (459) (514) (209) (228) (342) (194) (683) (132) (106) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 14% 1% 14% 31% 1% 37% 12% 15% 17% 10% 14% 16% 14%
Good 10% 2% 8% 22% 1% 22% 9% 9% 18% 6% 9% 10% 11%
OK 25% 12% 30% 36% 9% 33% 29% 26% 16% 32% 27% 26% 19%
Bad 22% 31% 24% 8% 32% 6% 23% 23% 17% 22% 22% 21% 23%
Terrible 29% 53% 26% 3% 58% 3% 27% 27% 32% 31% 27% 26% 33%
Totals 100% 99% 102%  100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99%  100%

Unweighted N (973)  (338)  (390)  (245)  (278)  (238)  (458) (244) (142) (171) (205) (333)  (264)
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5H. Trump Tweets January 1, 2020 — Wonderful account of U.S. Embassy (Iraq) vs. the Benghazi disaster! https://t.co/qDQtgkjr1S
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, January 1, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 22% 22% 16% 11% 14% 22% 25% 22% 6% 13% 17%
Good 11% 11% 12% 10% 6% 12% 9% 18% 13% 2% 8% 7%
OK 23% 17% 24% 22% 28% 28% 19% 18% 23% 22% 25% 26%
Bad 20% 20% 17% 22% 22% 22% 18% 17% 19% 28% 18% 17%
Terrible 28% 30% 25% 31% 33% 25% 31% 22% 24% 42% 37% 34%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (969) (695) (458) (511) (208) (226) (340) (195) (680) (129) (108) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 18% 2% 18% 40% 2% 48% 18% 17% 23% 14% 18% 20% 20%
Good 11% 2% 9% 26% 1% 23% 11% 13% 12% 9% 12% 14% 7%
OK 23% 15% 30% 23% 11% 21% 25% 24% 17% 28% 23% 20% 23%
Bad 20% 27% 21% 8% 31% 5% 19% 22% 19% 23% 22% 17% 19%
Terrible 28% 55% 22% 3% 56% 3% 28% 24% 29% 26% 25% 28% 32%
Totals 100% 101% 100%  100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (969)  (337)  (388)  (244)  (277)  (236)  (453) (245) (141) (170) (203) (331)  (265)
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51. Trump Tweets January 1, 2020 — Get this straightened out, Governor @GavinNewsom https://t.co/OgTzMQkMQQ
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, January 1, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 19% 20% 13% 8% 12% 20% 24% 20% 4% 11% 15%
Good 9% 10% 9% 9% 3% 7% 9% 17% 10% 4% 6% 11%
OK 30% 25% 31% 29% 35% 42% 24% 19% 30% 28% 32% 24%
Bad 21% 21% 19% 24% 28% 16% 20% 22% 20% 29% 18% 20%
Terrible 24% 25% 23% 25% 26% 23% 26% 18% 19% 35% 33% 31%
Totals 100% 100% 102% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (975) (698) (457) (518) (210) (230) (341) (194) (680) (133) (108) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 16% 2% 14% 39% 1% 43% 13% 16% 26% 12% 13% 19% 19%
Good 9% 2% 9% 18% 1% 22% 10% 10% 9% 5% 12% 11% 7%
OK 30% 18% 37% 34% 15% 29% 34% 31% 20% 37% 31% 29% 26%
Bad 21% 33% 21% 6% 34% 4% 21% 22% 18% 28% 22% 17% 21%
Terrible 24% 45% 19% 2% 48% 2% 22% 22% 27% 19% 22% 24% 27%
Totals 100% 100%  100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100%  100%  100%

Unweighted N (975)  (339)  (391) (245)  (275)  (238)  (461) (244) (139) (171) (205) (335)  (264)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 29% 32% 35% 23% 20% 31% 30% 34% 33% 16% 25% 21%
Inappropriate 54% 56% 49% 59% 56% 50% 57% 52% 51% 69% 56% 54%
Not sure 17% 12% 16% 18% 24% 19% 12% 14% 16% 16% 19% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (996) (710) (471) (525) (216) (233) (342) (205) (692) (135) (111) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 29% 5% 28% 62% 5% 66% 27% 32% 35% 30% 29% 31% 27%
Inappropriate 54% 89% 48% 17% 93% 15% 54% 53% 55% 54% 55% 50% 59%
Not sure 17% 6% 24% 20% 3% 20% 19% 15% 10% 16% 16% 20% 14%
Totals 100% 100%  100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%  100%
Unweighted N (996) (345) (405) (246) (282) (241) (464) (252) (147) (174) (208) (344) (270)
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7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 34% 38% 40% 29% 28% 35% 34% 40% 39% 16% 31% 23%
No 50% 50% 44% 55% 50% 48% 53% 47% 46% 64% 55% 51%
Not sure 16% 12% 16% 16% 23% 17% 13% 13% 15% 20% 13% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (997) (710) (470) (527) (217) (232) (344) (204) (693) (136) (110) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Yes 34% 12% 34% 63% 10% 71% 32% 37% 38% 32% 35% 36% 33%
No 50% 79% 43% 20% 81% 16% 52% 46% 48% 49% 52% 45% 54%
Not sure 16% 9% 22% 16% 8% 14% 16% 16% 13% 18% 13% 19% 13%
Totals 100% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100%  100%

Unweighted N (997)  (346)  (405)  (246)  (282) (242) (463) (253) (147) (174) (208) (346)  (269)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

January 1 - 3, 2020

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.347 to 2.243,
with a mean of one and a standard deviation of 0.328.

1000

+ 3.3% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

50 questions not reported.

You
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